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§ 134 
Motionssvar - Motion från Robert Thunfors (T) Register för motioner mm 
på kommunens hemsida 
KS/2020:367 
 
Beredningsförslag 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta: 
 
Avslå motionen. 
____ 
 
Mot beslutet reserverar sig Robert Thunfors (T), Björn Hellquist (L) och Ulf Lindholm (SD) till 
förmån för Robert Thunfors (T) förslag. 
_____ 
 
Ärendet 
Robert Thunfors (T) föreslår i motion, daterad 29 september 2020, att Timrå kommun upprättar 
register för motioner, interpellationer och skriftliga frågor på kommunens hemsida. 
 
Kommunfullmäktige har, den 26 oktober 2020 § 170, remitterar motionen till kommunstyrelsen för 
yttrande. 
 
Kommunledningskontorets yttrande 
I kommunens vision strävar vi efter att vara proffs på service vilket innebär bl a att:  
Medborgaren, företagaren och besökaren kan utföra sina ärenden när som helst på dygnet. Det 
innebär att vårt arbete präglas av nyfikenhet och lyhördhet inför de olika behoven. 
 
Kommunfullmäktiges sammanträden är öppna för allmänheten då besökare har möjlighet att närvara 
fysiskt och ta del av de ärenden som behandlas, bl a motioner, interpellationer mm. Timrå kommun 
webbsänder även sina kommunfullmäktigesammanträden där man som besökare kan ta del av de 
ärenden som behandlas på sammanträdet, däribland motioner och interpellation mm. 
 
Kommunfullmäktige och styrelse/nämnder publicerar alla protokoll på kommunens hemsida där 
våra besökare kan ta del av och läsa om motioner, interpellationer mm. Vi publicerar även våra 
handlingar till sammanträden på hemsidan, som är tillgänglig för allmänheten. 
 
Vi ser i dagsläget inte något behov från medborgarna att upprätta register för motioner, 
interpellationer mm. Medborgare som besöker Timrås hemsida kan kontakta 
kommunledningskontoret för att få tillgång till ytterligare information om motioner, interpellationer 
mm. 
 
Om vi publicerar interpellationer, motioner mm på hemsidan kan vi se att det kan finnas även andra 
behov som skulle behövas utredas som man kan behöva publicera på hemsidan. 
 
Kommunledningskontoret bedömer att alla besökare har möjlighet att ta del av kommunens 
protokoll med tillhörande motioner och interpellationer mm på kommunens hemsida.  
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Timrå kommun arbetar med ständiga förbättringar på kommunens hemsida och vi fortsätter att 
utveckla oss för att våra besökare ska kunna ta del av information på hemsidan så 
tillgänglighetsmässigt som möjligt. 
 
Kommunledningskontoret föreslår därmed att avslå motionen. 
 
Ärendets behandling i kommunstyrelsen 
Vid kommunstyrelsens sammanträde föreslår Robert Thunfors (T) m.fl. bifall till motionen. Stefan 
Dahlin (S) föreslår bifall till kommunledningskontorets förslag att avslå motionen. 
 
Ordföranden ställer det båda förslaget mot varandra och konstaterar att kommunstyrelsen beslutat 
föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Omröstning begärs. 
 
Ordföranden ställer följande propositionsordning som godkänns: Den som bifaller Stefan Dalins (S) 
förslag att avslå motionen röstar Ja, den som bifaller Robert Thunfors (T) förslag röstar Nej. Vinner 
Ja har kommunstyrelsen beslutat enligt Stefan Dalins (S) förslag att föreslå kommunfullmäktige att 
avslå motionen. 
 
Vid omröstningen avges 8 Ja-röster och 3 Nej-röster. 
 
Ordföranden konstaterar därvid att kommunstyrelsen beslutat enligt Stefan Dalins (S) förslag att 
föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Omröstningslistan biläggs protokollet. 
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